
洛和会TQM支援センターアンケート報告

「洛和会TQM支援センターのアンケート」は、

⚫ 当センターの認知調査

を目的に、イントラネット上で実施いたしました。

実 施 日
対 象 者 数
回 答 数

２０２２年5月23日（月）～ ５月31日（火）
5,774（イントラメールアドレス数）
1,386（回答率24％）

：
：
：



設問1 洛和会TQM支援センターをご存じですか？

はい

35％

(483)

いいえ

65％

(903)

洛和会TQM支援センターをご存じですか？



設問2 「TQM・みんなの業務改善」を閲覧したことがありますか？

毎回見ている

7%

(101)

ときどき見ている

29%

(397)

見たことがない

64%

(888)

「TQM・みんなの業務改善」を閲覧したことがありますか？



設問3 業務改善にあたり以下のようなことありますか？
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慣例的に行っているが、

非効率だと思う課題がある

改善すべき部分は把握しているが、

提案方法がわからない

関連する人・部署が多く、

手がつけられない

とくになし その他

業務改善にあたり以下のようなことありますか？

※複数選択可能



設問4 21年度は業務改善に着手しましたか
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着手し結果も出た 着手し、現在も進行中 検討したが、着手していない していない その他

21年度は業務改善に着手しましたか
※複数選択可能



設問5 今後、改善できればいいなあという事柄はありますか？
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事務処理を短縮したい 無駄だと思う作業を無くしたい 安全に作業が行いたい 職場が明るくなってほしい とくに不満はない その他

今後、改善できればいいなあという事柄はありますか？

※複数選択可能


